

Señores
ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA
VARCUE S.A.

De mis consideraciones:

Ciudad.-

Por medio de la presente pongo en vuestro conocimiento mi renuncia irrevocable al cargo de PRESIDENTE que he desempeñado en la Compañía VARCUE S.A.

Dejo constancia de mi agradecimiento por la confianza y el apoyo en el ejercicio de mis funciones y hago votos por el progreso y engrandecimiento de la Compañía.

Atentamente,

Dr. Xavier Amador Rendón

RAZON: Siento como tal que la renuncia que antecede presentada por el señor Dr. Xavier Amador Rendón al cargo de Presidente de la compañía VARCUE S.A. ha sido aceptada por decisión de la Junta General de Accionistas de la compañía celebrada el día 11 de mayo del 2005, por lo cual suscribe en señal de aceptación de la misma y debidamente autorizado por la referida sesión de Junta General de Accionistas, el Secretario de la Junta José Antonio Ferretti Ramírez.

p. VARCUES A

José Antonio Ferretti Ramírez

Secretario de la Junta General

de Accionistas de VARCUE S.A.

3005 YAM 0 E V

X 1/2/630



NUMERO DE REPERTORIO: 25.706 FECHA DE REPERTORIO: 01/jun/2006 HORA DE REPERTORIO: 15:01

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifica: que con fecha uno de Junio del dos mil seis, queda inscrita
la Renuncia al Nombramiento de PRESIDENTE, de XAVIER

AMADOR RENDON, en la Compañía VARCUE S.A., a foja 56.194,
Registro Mercantil número 10.532.- 2.- Se tomó nota de esta Renuncia a
foja 98.036, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la Inscripción
respectiva.

ORDEN: 25706
LEGAL: Monica Alcivar
AMANUENSE: Mercy Caicedo
ANOTACION-RAZON: Laura Uliba

REVISADO POR

REGISTRO MERCANTIL

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

De conformidad con el numeral 5 del artículo 18 de la Ley Notarial retormada por el Decreto Supremo Numero 2386 de Marzo 31 de 1978; DOY FE que la fotocopia precedente que consta

de fojas es exacta al documento que se me exhibe

Ab. Affic Celeste Guerrero Z.